
Branje je notranje potovanje in je najlepša avantura, v kateri spoznavaš, kdo si. 
dr. Manca Košir

Spoštovani,

vabimo vas na osrednji dogodek ob prvem nacionalnem dnevu branja, ki bo v četrtek, 
5. marca 2026, ob 11. uri, Sodni stolp (Pristan 8, Maribor).
Nacionalni dan branja je razglasila Vlada Republike Slovenije skladno z uresničevanjem 
ciljev Nacionalne strategije za razvoj bralne pismenosti 2019–2030. Razglasitev 
nacionalnega dneva branja simbolno, vsebinsko in trajnostno utrjuje pomen branja kot 
temeljne vrednote naše družbe ter poudarja branje kot temeljno človekovo pravico, 
pogoj za demokratično družbo, socialno vključenost in trajnostni razvoj. Nacionalni 
dan branja bo deloval kot izhodišče in povezovalna platforma za celoletne bralne 
pobude, njegov namen pa je, da poveže vse, ki skrbimo za razvoj bralne pismenosti in 
bralne kulture pri otrocih, mladih in odraslih.
5. marca obeležujemo rojstni dan dr. Mance Košir, izjemne intelektualke, publicistke, 
literarne ustvarjalke in ambasadorke branja, ki je s svojim življenjem in delom 
povezovala ustvarjanje besedil, spodbujanje branja ter raziskovanje bralnih praks.
Slavnostni govornik na osrednjem dogodku bo državni sekretar na Ministrstvu za 
kulturo, mag. Marko Rusjan. Na odru se mu bodo pridružili dr. Sabina Fras Popović, 
predsednica Bralnega društva Slovenije, Žiga Valetič, skrbnik dediščine dr. Mance 
Košir, ter dr. Miha Kovač, ki bo predstavil Manifest o branju za 21. stoletje.
Osrednji dogodek bo potekal v duhu letošnjega slogana BRANJE JE VESELJE, 
saj želimo poudariti vlogo navdihujočega motiviranja za branje. Prav zato bodo 
razmišljanja o vlogi branja v svojih življenjih predstavili Amalija Podlesek, Ema Miuc, 
Ella Curkić, Julija Stavanja, Luka Zagorac in Luka Hartman, učenci Osnovne šole Janka 
Glazerja Ruše, ter Luka Dobaj in Neža Založnik, dijaka Prve gimnazije Maribor. Za 
glasbeno spremljavo bo poskrbel violončelist Gorazd Strlič.

Vljudno vabljeni!

dr. Sabina Fras Popović,
predsednica Bralnega društva Slovenije


